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VI. ročník tenisového turnaje čtyřher TK Pačejov – Plánice OPEN 2016 
V létě 2011 parta amatérských rádoby tenistů z Pačejova v Plánici uspořádala turnaj tenisových čtyřher. Už tenkrát jsme si oblíbili losování z klobouku, které má své kouzlo, kdy se až pár minut před prvním zápasem v turnaji jednotliví hráči dozvědí parťáka, s kterým celý turnaj odehrají.

Tenkrát před šesti lety v Plánici se po turnaji a při následném bujarém večerním posezení ve Skleníku rodil nápad, založit v Pačívě tenisový klub. 

Sešla se tehdy parta lidí, kteří byli nadšeni sami sebou, nadšeni tím, že se mohou setkávat, hecovat se tím, jak jeden druhého porazí v tenise, že jeden druhému předá kartičku za kanára, že si začnou dávat přezdívky jako „Federer, Sampras, Lendl, Borg atd., že trumfne jeden druhého tím, že příští víkend nastoupí v novém tenisovém úboru, že se uzavřou sázky o sud piva, do kdy, kdo koho porazí, že společně pak proberou u piva tenis, život, plány …. 

Prostě se utvořila parta, kterou bavilo hrát tenis, nadchla jedince, kteří do r. 2011 neměli tenisovou „pálku“ v ruce, nadchlo partu, kteří si sedli lidsky … 

V sobotu 2.7.2016 proběhl v Plánici už VI. ročník tohoto turnaje a náš skoro „patentovaný“ los z klobouku nám všem připomněl, jak ten čas letí, že už je to šest let, co jsme v Plánici losovali poprvé …

Od té doby se toho hodně změnilo, máme svůj antukový kurt a máme v TK víc jak 60 členů, máme bezva webové stránky, zdokonalili jsme se asi trochu v tenisu, jsme o 6 let zkušenější, těžší, ale turnaj v sobotu byl opět stejně povedený.

Ve třech skupinách hrálo celkem 9 dvojic, vítězové jednotlivých skupin si to pak rozdali systémem každý s každým o celkové prvenství. Už systém losování naznačuje, že v tomto turnaji nejde opravdu až tak o to, kdo turnaj vyhraje. I když prestiž, kdo pohár starosty zvedne nad hlavu tu bezesporu je!!!

Hlavní však byla pohoda a bezva nálada, kterou tento turnaj v Plánici vždy má a doufáme, že ještě dlouhá léta mít bude…

Velké díky Radkovi Levému za jeho špičkový catering, tenhle kluk se zlepšuje rok od roku stejně, jako TK Pačejov!!!

Všem díky za účast, obci Pačejov za putovní pohár a těšíme se za rok na VII. ročník.

Na webu TK jsou k dispozici výsledky turnaje a ve fotogalerii pak záběry od A. Bohaté a T. Cihláře.
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