Tenisový klub Pačejov uspořádal Turnaj – Plánice OPEN 2015 

V sobotu 30.5. pořádal  TK svoji největší akci, kterou je letní tenisový turnaj čtyřher v Plánici. Přesto, že nám úplně nepřálo počasí, akce se nám vydařila a všichni byli v Plánici spokojeni a užili si příjemný sportovní den. 
Byl to již 5. ročník tohoto tradičního turnaje TK Pačejov a v roce 2011 byl tento turnaj (1. ročník) podnětem k založení TK Pačejov. Tenkrát se sešla parta lidí, která funguje dodnes a i sobota 30. 5. 2015 byla důkazem toho, že této partě lidí je spolu pořád dobře. Nelítostné tenisové souboje mezi sebou svedlo 12 hráčů, kteří byli losem určeni do jednotlivých dvojic a poté i do jednotlivých skupin. Výsledky naleznete v sekci dokumenty. 
Finále mezi dvojicí (Jirka Hák+Tomáš Benda) a (Luboš Štěpán+Václav Hlůžek) bylo napínavé do úplného konce a zvedalo diváky ze sedadel. Tři neproměněné mečboly nakonec rozhodly o tom, že na vítězství nedosáhli Jirka Hák a Tomáš Benda a slastný pocit ze zisku putovního poháru starosty Pačejova, tak dopřáli dvojici Luboš Štěpán+Vašek Hlůžek. 
Všechny zápasy ve skupinách byly vyrovnané a např. o postupu ze skupiny č.1 rozhodoval mezi všemi jediný gam! Poděkování patří paní správcové tenisového areálu v Plánici, Radku Levému, který nám přivezl do Plánice obrovské, výborné řízky a dobré pivo, fotografu „Samuelovi“ za super fotky a starostovi Pačejova za jeho putovní pohár pro vítěze a ceny útěchy. 
Věřím, že náš tradiční turnaj bude pokračovat ještě dlouhé roky a o to víc tomu věřím, když se chýlí ke konci stavba tenisového kurtu u nás doma v Pačejově Sportu zdar, tenisu zvlášť!!!
