Tenisový klub Pačejov uspořádal turnaj ve stolním tenise a turnaj v šachu 
V úterý 29. 12. 2015 odpoledne se sál kulturního domu zaplnil dětmi, mládeží i dospělými, kteří se po svátečních vánočních dnech rozhodli strávit volný čas sportem.
Na pěti stolech probíhaly nelítostné souboje v pink ponku ve čtyřech kategoriích. Mezi sebou změřili své umění v jednotlivých skupinách muži, kluci do 12 let, kluci nad 12 let a dívky společně s ženami.
Celkem se tak turnaje zúčastnilo neskutečných 33 hráček a hráčů a takový počet by naší nevelké vesničce mohlo závidět mnohé město, pokud by takový turnaj vůbec uspořádalo.
Pro všechny kategorie byly připraveny pořadateli hodnotné ceny a snahu umístit se na „bedně“ umocnil starosta obce, který věnoval všem vítězům krásné poháry a medaile.

Celé odpoledne bylo potřeba k tomu, aby ze vzájemných, mnohdy velmi vyrovnaných a napínavých zápasů pořadatelé po složitém propočítávání určili pořadí, které stanovovalo vítěze i poražené.
Spokojeni byli všichni, strávili příjemné odpoledne v pohodové atmosféře vítězky a vítězové si užili pocit z triumfu a i na prohrané zápasy všichni poražení rychle zapomněli.
Důkazem jsou úsměvy a radost na fotkách při přebírání cen a dostalo se nejen na ty nejlepší …
V kategorii mužů vyhrál Josef Levý, v kategorii kluků do 12 let Martin Brant, v kategorii kluků nad 12 let Karel Kufner a kategorii dívek a žen ovládla Mirka Polenová.

A pokud bylo pro pořadatele a obec Pačejov milým překvapením počet účastníků ve stolním tenise, nikdo nečekal, že turnaje v šachu se účastní 10 hráčů.

Na čtyřech šachovnicích se rozehrály partie systémem „každý s každým“ a když jedna z prvních partií trvala skoro hodinu, tušili pořadatelé, že se bude hrát a přemýšlet na černými a bílými figurkami do večera. Černými koni turnaje se během několika chvil ukázali dva klučinové ve věku kolem šesti let, kteří všem dokázali, že královská hra je hra, kde nerozhoduje věk, povolání, postavení, zkušenosti, ale zejména kombinační schopnosti, předvídavost, taktika, trpělivost a psychika …
Šestiletý sympatický Vojta Hrabě kosil jednoho dospělého soupeře za druhým a obdivovali ho a zároveň se bavili všichni přítomní.
Nakonec ho předčil jen velmi zkušený šachový matador Olda Velíšek, který náš turnaj každoročně v minulosti vyhrával a nebylo tomu jinak ani letos, neprohrál totiž žádnou z devíti svých partií.

I pro nejlepšího šachistu v Pačejově věnoval starosta Ing. Vavřička krásný pohár a všichni účastníci obdrželi věcné ceny.
Největší radost však všichni měli z úrovně šachového turnaje a skutečnosti, že o tento turnaj je už teď velký zájem i v příštím roce.

I nestranný pozorovatel akce TK Pačejov musel přiznat, že turnaj ve stolním tenise a v šachu se pořadatelům vydařil a vedení TK je rozhodnuto pro veřejnost tyto dva turnaje za rok určitě znovu zorganizovat.
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