Halový tenisový turnaj čtyřher TK Pačejov se uskuteční ve Strakonicích v sobotu 28.12.2019 od 10 hodin.
turnaj bude odehrán systémem „tzv. na čas“ s možnou účasti patnácti dvojic na třech kurtech.
Turnaj je určen pro 15 dvojic a další případné dvojice bude VV TK registrovat jen jako náhradní, pokud by někteří z přihlášených onemocněli nebo se nemohli zúčastnit z jiných závažných důvodů. Při registraci mají přednost členové TK Pačejov.
Závazné přihlášení dvojic na telefonu 731 609 596.
Starosta Obce Pačejov věnoval na výroční schůzi pro turnaj ve Strakonicích putovní pohár, který je určen výhradně pro nejlépe umístěnou dvojici, kde alespoň jeden z dvojice je členem TK Pačejov a má trvalé bydliště spadající pod gesci Obce Pačejov. 
VV TK žádá přihlášené dvojice, aby byly 28.12.2019 v areálu TK Strakonice (Máchova 178) včas, jelikož od 10.00 již budou rozehrány první tři zápasy.
Startovné pro každého z přihlášené dvojice je 200 Kč.

Hrát se bude s míčky značky „Štěpánek“.
V areálu TK Strakonice bude v provozu restaurace (alko, nealko a teplé jídlo).

Přesné propozice o systému turnaje obdrží přihlášené dvojice mailem, pokud kontaktní mail v TK známe.

Případné dotazy možno směřovat na mail: frantisek.kaba@net4gas.cz
Ceny jsou zajištěny zatím pro 1. až 3. místo, další sháníme a pokud by kdokoliv z přihlášených dvojic mohl jakoukoliv další drobnou cenu na turnaj věnovat, budeme za TK Pačejov rádi.
Zveme tímto všechny tenisové příznivce, aby přišli fandit a pobavit se do haly do Strakonic. Předpoklad vyhlášení vítězů ve Strakonicích je 17.30 hodin.

Putovní pohár starosta Pačejova předá v restauraci Skleník v 19 hodin a je povinností vítěze ho naplnit alkoholem po samotný okraj a dát z něj napít přítomným, vyčerpaným tenisovým soupeřům!!!
